

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД СОМБОР

Комисија за доделу признања  
Број: 17-3/2020-III  
Дана: 07.09.2020. године  
СОМБОР

На основу члана 10. Одлуке о додели признања „Аврам Мразовић“ просветним радницима из установа образовања са територије града Сомбора („Сл. лист града Сомбора“, бр. 4/2015 и 6/2015), Комисија за доделу Признања „Аврам Мразовић“ просветним радницима из установа образовања са територије града Сомбора расписује

**КОНКУРС**  
**за доделу Признања „Аврам Мразовић“ просветним радницима из установа**  
**образовања са територије града Сомбора**

**I**

Право учешћа на Конкурсу за доделу признања „Аврам Мразовић“ (у даљем тексту: Признање) има предшколска установа, основне и средње школе са седиштем на територији града Сомбора.

Пријаву на Конкурс подноси предшколска установа, основне и средње школе за васпитаче, наставнике, професоре из своје установе, а на предлог надлежних органа предшколске установе и наставничких већа основних и средњих школа.

Учесник на Конкурсу, односно предлагач уз пријаву доставља образложење за значајан допринос унапређењу образовања и васпитања у писаној форми.

**II**

Признање се додељује за изузетне резултате остварене у образовно-васпитном раду који се вреднују следећим критеријумима:

- постигнути резултати у примени савремених метода у образовно-васпитном раду и популаризацији нових теоријских и практичних знања,
- постигнути резултати на такмичењима,
- рад са децом која имају потешкоће у савладавању садржаја образовно-васпитног рада и садржаја наставног градива,
- постигнути резултати у стручном усавршавању и сарадњи са ужом и широм друштвеном заједницом имајћи у виду културно и професионално наслеђе Аврама Мразовића,
- објављивање стручних радова из области образовања и васпитања,
- унапређења толеранције и прихватања различитости и у другим областима у оквиру основне делатности установе.

**III**

Пријава, односно предлог за доделу Признања по Конкурсу садржи: податке о пријављеном кандидату, основне податке о предлагачу, прилоге са образложењем о постигнутим резултатима за свако подручје образовно васпитног рада које се вреднује.

Пријава на Конкурс доступна је на интернет адреси града Сомбора [www.sombor.rs](http://www.sombor.rs) - актуелности/конкурси/.

**IV**

Конкурс је отворен од 15. септембра до 15. октобра 2020. године.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.

Пријава, односно предлог за доделу признања, са образложењем и прилозима, предаје се у услужном центру града Сомбора, шалтер 11 и 12 (са напоменом: За Конкурс за доделу признања „Аврам Мразовић“).

Председник Комисије за доделу признања „Аврам Мразовић“  
Антонио Ратковић

